

**Erratum: Superconducting transport properties of grain boundaries in $\text{YBa}_2\text{Cu}_3\text{O}_7$ bicrystals
[Phys. Rev. B 41, 4038 (1990)]**

D. Dimos, P. Chaudhari, and J. Mannhart
(Received 6 November 2006; published 1 December 2006)

DOI: [10.1103/PhysRevB.74.229901](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.74.229901)

PACS number(s): 74.25.Sv, 99.10.Cd

Tables I and II contain typographical errors. In Table I, 3.75 and 5.4 should be replaced by 2.37 and 3.62, respectively. In Table II, at 36° the grain boundary value 2.6×10^5 should read 2.5×10^4 . These changes do not affect the conclusions of the paper.